Ipynna komnaruti
BAr 800 aMocKmAM

BeHTunarop nuaycrpuansHbin npomeiwneHHsin BUM 800

HazHaueHue

BeHTUNATOPLI UCNONb3YIOTCA ANSA NepeMelleHUs YACTOro
WA crnerka 3arps3HeHHoro Bo3ayxa Ha >XUnblx, oblle-
CTBEHHbIX 1 NMPON3BOACTBEHHbIX OOBbEKTAX.

MoryT NpUMeHATLCA KaK B TEXHOSOMMYECKMX CUCTeMaXx,
TakK U B CCTeMax BEHTUNALUN N KOHAWNLMOHNPOBAHNA.

BeHTMNATOPLI M3roTaBNMBaIOT CflefyloLUmX TUNOPa3MepoB:
2,5;2,8;3,15; 3,55;4;4,5;5;5,6;6,3;7,1; 8; 9; 10; 11,2;
12,5;14; 16

BbirycKaloT BEHTUNATOPbI CIEAYIOLLVX UCMONHEHNIA:
= 00LLenpoMblLLneHHble (H)
# Ternnocroikue (XK)
«* Koppo3sumoHHocTorkue (K1)
= KOppo3uroHHo-Teroctovikme (K1XK)
«* B3pbIBO3alLMLLIeHHbIe (B)
«* B3PbIBO3aLLMILLEHHbIE KOPPO3UOHHOCTOMKYME (BK1)
= cevicmocTovikme (C)

Iwuana3oH pacxogos: 700...240000 m3/4ac
Iwvana3oH gasnenus: 100...3880 lMa

dxcnayaraums
Ycnosus akcnyataumm:
<" TemMrepaTypa oKpy>XaloLLlen cpebl:
— ot -40 no +60°C (cTaHaAapTHO)
— o7 -40 po +300°C (c oxnaxxgaloLmm OUCKOM)
— o7 -40 po +450°C (cneupanbHoe UCNoNHeHMe)

KoHcTtpykuusa

BeHTtunatopsl BUMN800 nmetoT LenbHOCBapHOW CTanbHO
Kopnyc, pabo4ee KOMEeco NeBoro 1iv NPaBoro BpaLLeHns ¢
3arHyTbIMW Ha3ag, IonaTkamm crieLianbHon dhopMbl, obec-
neyvBatoLLMMK BbICOKMIA KT 1 HA3KMA LyM.

Paboyee koneco CTaTu4eckn 1 MHaMmnyeck otbanaHcum-
pPOBaHo.

CnrpanbHbIv KOPAYC - TOBOPOTHbIN.

BeHTUNATOpbl MOFYT ObITb M3roTOBAEHbI MO 1-0M KOH-
CTPYKTUBHOM cxeme (C mpsiMbIM MPMBOAOM OT ABUraTens),
MNo 3-ei KOHCTPYKTUBHOWM cxeme (C MpUBOAOM Yepes npo-
MEXYTOYUHbIN BaJl C MydTON) Mnn 5-oin cxeme (c Np1BOAOM
Yepe3 peMeHHyIo nepefayy).

[lo oTAenbHOMY 3anpoCy BO3MOXHA KOMMIEeKTaLMs BEH-
TUIATOPOB AOMNOAHUTENbHBIMU ONUMAMU. Hanpumep, cMOT-
POBble JI0YKN, APEHaX YIIUTKM, TEMNO-LLYMOW30IVPYIOLLMIA
Kopnyc, HampaBisloOWMI annapat Ha BXofe, rMbkue
BCTaBKM Ha BXOAE U BbIxofe, BUOPOU30NATOPbI, MPUMEHe-
HWe cneLvanbHbIX CTanew, NOKPbITUA U MOKPaCKK, YacToT-
HbIh npeobpa3oBaTeNib, YCTPOMCTBO MAaBHOro mMycka
(coprcTaptep) 1 T.4.

" CpefiHee 3Ha4eHVe BUOPOCKOPOCTY BHELLHWX UCTO4YHUKOB
BMOpaLMn B MecTax yCTaHOBKM BeHTUNATOpa He bonee
2 MM/C.
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Ipynna komnanuti

) MocKnum BeHTMnAaTOp MHaycTpuanbHbI NpoMbILLneHHbIn cepusa BATM800

k’ npﬁmep: |
Bentunsarop BIAM800-5,6-1-RD90-AVNP160S2F-4 -1-yXI1

BeHTuUnsTOp MHAYcTpUanbHbIi NpoMblwsieHHbIM BUMB00; Homep 5,6; cxema 1(npsiMoii npuBoa);nonoxeHue kopnyca RD90/Mp90;
asuratens AUP160S2F mowHocTeio Ny=15kBT/4acToTa Bpawenus 2940 o6/MuH.,c npeobpasoBaTenieM YacToTbl; 06LLeNpOMBbILLIEHHbIN;
HOMUWHanbHoe HanpsikeHue ceTu 380/660 B; knumaTtuyeckoe ncnonHexnve YXI1.

BeHTUNATOp MHAYCTPUanbHbIi NpoMbiLuneHHbIn BUlMxxx-a- 6- B- r- - e- X

XXX- N'Hoeke McnonHeHus
Bbibupaetca n3 psga:
200 - granasoH 100...48000 m3/4, 1400...22800 la;
300 - grana3oH 300...65000 m3/4, 1100...22000 MMa;
400 - guanasoH 360...120000 m3/4, 580...15000 lMa;
600 - nranasoH 360...120000 M3 /4, 400...5900 MNa;
800 - gmanasoH 700...240000 m3/4, 100...3880 IMa
a- Homep BeHTUnATOpa
6- KOHCTpYKTMBHoe UCMOnHEHne
1 - NpsaMoi NpvBof (Koneco Ha Bany ABWraTens);
3 - NpUBOA, 4Yepe3 NPOMEXYTOYHBIN Ban ¢ MydTou;
5 - pemeHHasi nepefaya
B - MiHaekc HanpaBnieHns* (MpaBoe 1nuv neBoe) BpalleHus paboyero koneca 1 MonoXeHWs
Kopryca BeHTUnaTopa
*IIpacoim (e6bim) cCuumaemcs Hanpasaenue, npu KOMopom epawjenue pabouezo Koaeca
ocyuiecmensemcs no 4acosol cmpenxe (npomue 4acosol cmpenxu), eciu cMompems Ha
Kopnyc co cmoponsi deuzamens!!!
I- Tun gsurarens
A- NHpekc Tvna perynnpoBaHns pacxoa Bo3gyxa:
O - OTCYTCTBME perynimpoBaHus;
H - Hanpaensiowmr annapar;
Y - BeHTUNATOP Nof paboTy C YacTOTHLIM Npeobpa3oBaTesieM
€- Hgekc ycnoBumsa NpUMeHeHWs BEHTUAATOPA:
M - 0BLWEeNPOMBILLIEHHDBIV BEHTUIISTOP AJ11 NEPEMELLIEHUS Fa30MapOBO3AYLUHbIN CMecen
¢ Temnepatypou ot -40°C go +300°C;
B - B3pbIBO3aLUMLLEHHbIN BEHTUAATOP A5 NepeMeLLeHMs ra3onapoBo3ayLLUHbIA B3PbIBO-
onacHbix cmecen lIA, 11B kateropui, rpynn T1, T2, T3 cornacHo F'OCT 12.1.011 ¢ temnepa-
TypoW nepemMeliaemMbix cMecen ot -40°C no +80°C
X- Bug knumatundeckoro ncnonHenms no F'OCT 15150

BO3MOXHO M3roTOBIEHUE APYrUX CrieLManbHbiX BEHTUIATOPOB He YKa3aHHbIX B HacTosLwem KaTanore. ins
YTOUHEHUsi BO3MOXXHOCTN U3roTOBMNEHUS 3aNoNHUTE NoXanyicra onpocHbI NUCT.

Mo 3anpocCy BO3MO>XXHa KOMIMJIEKTaL A BEHTUJIATOPOB OOMNOJIHNTEJIbHbIMW OMNMUUAMMW. Harlpvlmep, CMOTPOBLIE NIOYKN, Ope-
Ha>X YNUTKH, TeﬂﬂO-UJYMOMBOﬂMDYIOU.LMPI Kopnyc, Hal'lpaBJ'IHIOLLI,I/IIZ arnrnapar Ha BXo4e, rMoKue BCTaBKM Ha BXOo4e n BbiIXoae,
BI/I6pOI/I30}'I$|TOpr, NMPUMEHEHNE CneLnalibHbIX CTaJ'IEIZ, NPUMEHEHWME CNELNalJIbHbIX I'IOKprTI/Il;I N NOKpPacCku, YaCTOTHbIA npe-
obpa3oBarerb, YCTPOMCTBO NaBHOMO Nycka (codtcrapTep) v T.4.

JononHutenbHas KOMNNeKTauus BEHTUINATOPOB U 0COGEHHOCTM UCNIONMHEHUSI YKa3blBalOTCA 3aKkasymkom!



Ipynna komnaut

) MocKnum B4 800
"abaputHble U NpucoeamHUTENbHbIE pasMmepbl BeHTUNATopa BIAI800

5%

Hy

[ns BeHTMnaTopos N22,5-5

Ucnonuenue N21 (npamon npuBop)

dy

+/

[e]

[ns BeHTMnaTtopos N25,6-8

H,

=¥

a | -

5] ——

£k
BUM800 ' 2.8 80 B2 43 0.195 105 | 450 | 477 | 200 | 610 | 172 | 105 | 375 | 200 | 375 | 285 | 332 | 365 8 10
BIM800 ' 3,15 zg; i; 032 1 igi 527 | 225 | 658 | 196 | 17 | 400 | 225 | 400 | 320 | 366 | 400 | 8 | 10
100 LA2 80 636
1
BWM800 * 3,55 == = 0.52 130 o= 600 [ 255 | 740 | 216 | 131 | 450 | 255 | 450 | 360 [ 405 | 440 | 8 10
112 M2 95 668
BIWM800 * 4 132 SA2 108 11 147 | 730 | 655 | 285 | 815 | 245 | 147 | 500 | 285 | 500 | 405 | 448 | 485 8 10
80 A4 75 558
132 SB2 124 764
160 MA2 160 900
1
BWrIgo0 ' 4,5 o = 1.9 163 (> 735 [ 320 | 915 | 275 | 165 | 560 | 320 | 560 | 455 [ 497 | 535 8 10
90 S4 94 632
160 MB2 187 939
160 L2 196 939
BYM800 * 5 1385:4 ];Z 3.1 183 gz 832 | 360 | 1000 | 303 | 185 | 600 | 360 | 600 | 505 [ 551 | 585 8 10
80 A6 115 631
80 B6 16 631
100 LB4 141 797
BMM800 ' 5,6 1;%"5": 1;? 5.5 205 ;;’; 940 | 400 | 126 | 332 | 206 | 670 | 400 | 670 | 565 | 629 | 665 | 16 10
9016 133 727
132 SA4 190 908
132 MA4 204 908
1
BWIM800 ' 6,3 o = 8.7 230 |~ 1052 | 450 | 1260 | 373 | 231 | 750 | 450 | 750 | 635 | 698 | 735 | 16 12
112 M6 179 846
160 M4 315 1105
160 L4 326 1105
il
BWrg00 * 7,1 TG 50 15.5 257 [—oeo— 1160 | 500 | 1416 | 427 | 256 | 850 | 500 | 850 | 715 | 7/5 | 815 | 16 12
132 MA6 286 969
180 M4 402 1187
180 L4 418 1262
1
BWM8oo ' 8 THINIAG S50 27 287 T 1312 | 560 | 1591 | 478 | 287 | 950 | 560 | 950 | 805 | 861 [ 905 16 12
160 M6 368 187
225 54 630 1408
225 M4 650 1408
1
BWrgo0 * 9 = = 43 322 |—>=r— 1470 | 630 | 1780 | 538 | 319 | 850 | 630 | 1060 | 905 | 958 | 1005 | 16 12
180 L6 499 1331
250 M4 832 1505
280 54 941 1635
1
BIM800 * 10 U = 78 360 |—o=— 1656 | 710 | 1993 | 607 | 358 | 950 | 710 | 1180 [ 1007 | 1067 | 1107 | 24 12
200 LB6 716 1428
225 M6 1071 1590
1
BWM800 ' 11,2 T = 134 404 [ =5 1854 | 800 | 2222 | 684 | 401 | 1060 | 800 | 1320 | 1130 | 1200 | 1250 | 24 12
280 M6 1475 1818
1
BIM800 ' 12,5 T o 238 452 [—ore— 2084 900 | 2517 | 770 | 449 | 1190 | 900 | 1500 | 1260 | 1337 | 1380 | 24 12
315 MA6 2038 2099
1
BWrg00 ' 14 ST S 379 507 [Sogg] 2295 [ 1000 | 2816 | 854 | 504 | 1320 | 100 | 1700 | 1420 | 1491 | 1540 | 32 12

*Yka




Ipynna komnaruti
3800 @) Mocknum

MabapuTHble 1 NpucoeauMHUTENbHbIE pa3mepbl BeHTUNsTopa BAM800
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[nsa BeHTMnsTopos Ne9-14 alal - - =l @ o

288 | 205 332 [ 249 | 368 | 285 | 1x125 | 2x125 | 10 12 121 203 225 = 180 = = o 45 14 = < = 10
133 234 | 260 205 55 7 10
322 229 366 273 402 | 309 | 1125 | 2x125 | 10 12 26 182 506 = 45 = = = 25 7 = = = m)
197 289 | 324 250 30 23 12
361 256 | 405 [ 300 441 336 | 1x125 | 2x125 [ 10 12 o 503 555 = 80 = = © V3 o = & = 0
197 289 | 324 250 30 23 12
404 | 288 | 448 | 332 | 484 | 368 | 2x125 | 3x125 | 14 12 237 337 372 - 300 = - = 40 23 - - = 12
121 203 225 180 45 14 10
237, 337 372 300 40 23 12
337 | 395 | 440 415 50 28 14
453 322 497 | 366 533 | 402 | 2x125 | 3x125 | 14 12 1 503 3 = 180 = = = V3 o = = = 0
133 234 | 260 205 55 17 10
337 395 | 440 415 50 28 14
337 395 | 440 415 50 28 14
133 234 | 260 205 55 7 10
507 361 551 405 587 | 441 | 2x125 | 3x125 | 14 12 97 289 | 322 - 250 - - - 30 >3 - - - 5
121 203 225 180 45 14 10
121 203 225 180 45 14 10
197 289 | 324 250 23 468 2l 12
197 289 | 324 250 23 468 M 12
569 | 404 | 629 | 464 | 669 | 504 | 2x160 | 3x160 [ 14 14 3 >34 | 260 692 205 408 53 632 = 7 793 23 566 0
133 234 | 260 205 17 493 666 10
237 337 372 300 527, 810
237 337 372 300 527 810
638 | 453 | 698 513 738 553 [ 2x160 | 3x160 | 14 14 97 289 | 322 762 520 457 53 702 = 23 51 23 %50 12
197 289 | 324 250 517 760
316 418 988
715 507 775 567 815 607 | 2x160 | 4x160 | 16 14 316 772 826 | 832 498 510 60 772 = 39 606 27 388 20
201 303 873
201 303 873
361 463 1095
801 569 871 639 921 689 | 2x200 | 3x200 [ 14 14 361 862 | 926 932 463 572 60 862 = sf) 668 27 1095 20
201 303 935
316 418 1050
441 540 1258
898 | 638 | 968 | 708 | 10418 | 758 [3x200 |4x200| 18 14 ;':2 962 | 1026 | NM45 3:‘5) 638 80 962 = 39 731 47 11??;3 20
361 460 178
500 600 1415
590 690 1505
1007 | 715 1077 | 785 | 127 | 835 |3x200|4x200( 18 14 200 1056 | 1128 | 1255 ) 715 100 | 1056 o 45 803 67 =5 20
400 500 1315
415 540 1441
130 [ 801 | 1210 | 881 [ 1270 | 941 |3x200 [5x200 | 20 18 75 178 | 1268 | 1400 €00 801 100 | 178 - 45 926 55 7501 24
565 690 1688
1267 | 898 | 1347 [ 978 | 1407 | 1038 |[4x200 | 6x200| 24 18 75 1310 | 1400 | 1530 300 898 100 | 1310 - 45 1023 55 798 24
1421 | 1007 | 1501 | 1087 | 1561 | 1147 |4x200 [ 6x200 | 24 18 g:: 1450 | 1560 | 1690 ggg 1007 | 130 | 1450 - 55 1152 85 1937 24




Ipynna komnaruti

®) MocKnum BYrnsoo

BI[1800-2,5

MonHoe faBneHne BeHTunsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pt
Pa kgf/m2=mm H,0

5000 — 500
4000 — 400
3500 — 350
3000 — 300
2400 | 240
2000 — 200
1400 —| 140
100
Jq 7
500 - 50
400 —| 40
300 7 30
200 |

100 — 10

Qy mi/s

Qym3/h

G m/s

Pd Pa

Pd kgf/m?

20

168 %
T T
2] =i [
classe 2 ‘ —
iy 72
‘& ‘\
3 n
2, N N\ 29
™N
1,5 N — 6000
N
=Sl N i
classe 1 0,7 e 4750
= )5 > 4250
A 3760
0,375 - N
e g 3350
=< N 2820 3009
pan il \\ 2660
NOAND 2360
PA C
WS AN 2130
1900
1700
0,16 02 03 04 06 08 1 16 2
500 600 800 1000 2000 3000 5000 7000
3 4 6 8 10 16 20 30 40
10 20 40 60 100 200 300400 600 1000
1 2 4 6 810 20 30 40 60 100

Qv, m3/s - pacxof Bo3gyxa, M3/cek;

Qv, m3/h - pacxopn Bo3ayxa, M3 /4ac;

€2, m/s - CKOPOCTb BO3/yXa Ha BbIXofe, M/CeK;

Pd, Pa - AuHammyeckoe AaBneHve BEeHTUASATOPA, a;

Pd, kgf /M2 - nuHammyeckoe aaBneHve BeHTUnATOpa, MM H20.

1p
dB/A

-85
82
~79
— 76
-73
— 170
67
64
61
[~ 58
55
=52

2292

255
185
& T &
T
41 ‘ 4
o
' s
| oo o
8 8 e
' -
E ré I
£ &
|
112 212
219

228 n
&
255
530 .
&,1
!
N
i 40 6
| < n
|
_--_'.___- S — F - —
' -
i ! wn
__.]_._ e
h
|
l
|
| 551! 210 L7
1€ >t
96+ 282
>
10




BI1800-2,8

MonHoe fasneHue BeHTUnsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pa kgf/m2=mm H,0

_ 168 %
5000 — 500 2 J[; l‘ i
4000 — 400 =78
3500 — 350 dasse2 7T 115 <55
3000 ~| 300 2 21|
I
2400 7 240 LT 3 59
A T
2000 —| 200 = 5 5
] . = AN
- W e 15 NS LA \
1400 i 140 & \
1000 = 100 dase 1,2 TP NN
= 0,7 Y
70 = 70 55
i ,37. N AN 2840__
500 = 50 L A T-F-F[FF
,2!
400 1 40 A=y
] Al N
300 - 30 NCEN
] PA
00 2 KW N
] \
100 — 10
Qum¥s 02 03 04 06 08 1 16 2 24
Qy m¥h 1000 1400 2000 3000 4000 6000 8000
— ; T
C,m/s 4 6 8 10 16 20 30 40
Pd Pa 10 20 30 40 5060 100 200 300400 500 1000
Pd kgf/m? 1 2 3 456 10 20 30 40 50 100

Qv, m3/s - pacxog Bo3ayxa, M3/cek;

Qv, m3/h - pacxop, Bo3ayxa, M3 /4ac;

€2, m/s - CKOpOCTb BO3/lyXa Ha BbIXOfe, M/CeK;

Pd, Pa - iuHammyeckoe aaBneHue BeHTUAsATOpPa, Ma;

Pd, kgf /M2 - nuHamuyeckoe AaBneHve BeHTURATOPa, MM H20.

5300
4750
4250
3760
3360
3000
2660
2360
2130
1900
1700
1500

Lp
dB/A

85
82
79
76
73
70
67

61
58
55
52

2332

[pynna komnarut
BALGL) ﬂ MocKnum
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105 ) 347 "‘,
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@) MocKnum B!1800

BIAI1800-3,15

@ 366
|
i
|
|
!

s

A

40 | 284
17 347
>

23

i

X_J

212

MonHoe faBneHuye BeHTUNsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pt
P: kgf/m2=t H,0
a gf/m2=mm H, 68%
5000 7 500 ~T-7 T
4000 — 400 i H
3500 —| 350 classe 3 \‘|\7'R 72
3000 | 300 55
] lasse 2 e S
2400 —1 240 classe I~ 4 N SQ
2000 — 200 3 = ‘§
] -~ SA NPT 40
] 2 \
1400 ] 140 S LIN ‘1’5"&‘ \5( 4250
1000 = 100 classe 14 1,16 > S N \‘ 3760
I o = NE 3360
= 0,75
700 - 70 s N 2850+ 3000
— 0,55 7 P ] I ) i 4
] N 2660
500 —| 50 0,37>%
] 2360
400 = 40 A 10,257 TN \ 513
- 0,18 (LN
300 30 -
g 4 1900
] 0,12
| PA 1700
200 20 KW
4 \) 1500
i W\ 13101 4340
100 — 10 ]—l
Qym¥/s 024 03 0,4 0,6 08 1 1,6 2 3
T T T — T
Qy mih 1000 2000 3000 4000 6000 8000 10000
T T T T T
G m/s 4 6 8 10 16 20 30 40
T T T T T T T
Pd Pa 10 20 30 40 50 100 200 300400 500 1000
T T T T T T T
Pd kgf/m? 1 2 3 45 10 20 30 40 50 100

Qv, m3/s - pacxof BO3fyXa, M3 /cek;
Qv, m3/h - pacxos Bo3Ayxa, M3 /4ac;
€2, m/s - CKOPOCTb BO3AyXa Ha BbIXOAe, M/ceK;
Pd, Pa - iMHaMuyeckoe JaBneHue BeHTunsTopa, Ma;

Pd, kgf /M2 - nuHamuyeckoe AaBneHne BeHTunsTopa, MM H20.

dB/A




BIM1800-3,55

600

336
256

&

a1
361
|
1
.I
E 3
|
125 ) 125
>«
405

[pynna komnarut
L ﬂ MocKnum

lMonHoe AaBneHve BeHtunsaTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pt
Pa kgf/m2=mm H,0
_ 169 %
5000 = 500 T H T T
4000 — 400 asse 3 3 78
3500 — 350 classe | 9. T
o 72
3000 | 300 i U
2400 — 240 F——————— classe2 — %&_ 5,5; NS 60
2000 —| 200 - e ANGETV 50, P Lp
] = X\ dB/A
1400 -] 140 1] 2,2 [ \ Y 4250 - 86
~N A )
1000 {100 dasse1 | 2R 3760 - 8
3 z = SN 360 - 80
E =
700 70 8 0,7 X NN =290 3000 77
s 0.5 SN 2660 |- 74
0374 N X 2360 [ 7
40077 40 ~ TR \
0,257 \ 2130 ~ 68
300 4 30 T =
] PR IENS Y 190 |- 65
200 2 S A\ 1700 | 62
] N ZNE 1360+ 1500 |- 59
1 )"« 1 A
] 1340 |56
00— 10 —r 1190 + 53
Qum¥s 03 04 06 08 1 16 2 3 4
Qum¥h 1200 2000 3000 4000 6000 8000 10000 14000
C,mis 4 6 8 10 16 20 30 40
Pd Pa 10 20 30 4050 100 200 300400500 1000
Pd kgf/m? 1 2 3 45 10 20 30 40 50 100

Qv, m3/s - pacxof, BO3Ayxa, M3 /cek;

Qv, m3/h - pacxos Bo3ayxa, M3 /4ac;

€2, m/s - CKOPOCTb BO3AYXa Ha BbIXOAE, M/ ceK;

Pd, Pa - iMHaMuyeckoe faBneHve BeHTunsTopa, Ma;

Pd, kgf /M2 - nuHaMuyeckoe AaenieHne BeHTunsTopa, MM H20.
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) MocKnum

BI1800-4

B 800

MonHoe AasneHve BeHTUAATOpa Ptotal = Pstat + Pdin

3350
3000
2660
2360
2130
1900
1700
1500
1340
1180
1070

Pt
Pa  kgf/m2=mm H,0
0
5000 7 500 703 72 T T
(79
4000 — I
3500 ggg classe 3 =N L 7"‘ ]
3000 | 300 = 19 ~
2400 - 249 ————— classe2 s S=01
2000 —| 200 ‘4 N N 50
] A N <\‘
1400 —| —
] e ==L 00 IR NN = 3760
1000 = 100 classe 1 15 \ \\/
5 = 1IN N\ A 2900+
700 = 70 } = N
o | 7 s~ ko AY L
- . Ny AN X
500 —| 50 = ,5! = &
400 1 40 037 N \\ \
1
300 | 30 T 0,23 -\
] PA 1} P -
3 KW. S N &1 1
200 1 20 NEAVAR Y 13707
] N\ Ve Kl el b e el il
] \ )ﬁ
100 — 10
Qumi/s 04 0,6 0,8 1 16 2 3 4 5
— — . T —"
Qy m¥h 2000 3000 4000 6000 8000 10000 18000
r T T T : r
G m/s 4 6 8 10 16 20 30 40
T T T —
Pd Pa 10 20 30 40 50 100 200 300400500 1000
T ——TT T T :
Pd kgf/m? 1 2 3 45 10 20 30 40 50 100
Macca BeHTUnATOPA - 85 KI
PDZ2 = GD2 = 1,1 kr*m2
Makc1ManbHas cKopocTb BPaLLEeHIs:
Knacc 1 Knacc2 Knacc 3
<100°C= 2480 3150 4000
100..200°C = 2250 2800 3550
200..300°C =2000 2480 3170

tp
dB/A

81
78
75
72
69
66
63
60
57
54

869

e o]

1010

&

t

3
w s o 14
485

4|

+

~o15

|
407 28
463

245

I 125 I IiS |I15|
<

815




8800 ()

BI1800-4,5

MonHoe naeneHue BeHTUNsATOpa Ptotal = Pstat + Pdin

Pt
Pa  kgf/mZ=mm H,0

9
5000 500 n70 % 1 T
—_— 74— 79 HH
4000 400 s |
3500 350 classe 3 TS 74
3000 300 e 11,2
2400 | 240 dassei2 =2 S sl I
2000 7 200 5,5 3 50
] -~ 5 I
— ~— N
1400 7 140 3 N\ — 3360
N v
1000 —| 100 classe 1 2,20 N\ \\‘ )\ \)r:z %30 3000
E £ TS A 2660
700 70 f = X\
E SR \ 2360
o N
=1 0,75, A AN \ 2130
500 —| 50 == 7 \\; \ )4 15
— 55,
400 — 40 ] NS N o
300 4 30 037 NS I N ‘Af v 566
1 PA
1 £ NN ‘\____'___“1390”1330
200 7 20 N \
] N\ K 1180
1 \ \ 1070
) Vil
100 — 10 950
Qum¥s 05 06 08 1 16 2 3 4 5 6 7
; ; I ey
Qum¥h 2000 3000 4000 6000 8000 10000 14000 20000
C,mis 4 6 8 10 16 20 30 40
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@ 551

1047 ) 83
183 ! I 360 pt
G 1
P: kgf/m2= H,0
N 12 4 o1
\ ! 75 ‘|_'79 |
] | 110 e 2000 | 400 . 75
i ‘ - 3500 —| 350 classe 3 TS 18'5 1 '75L——
e i 1 T aF 1 T ts 3000 300 RS
] = -
1 ] | 3 2400 7 240 classe 2 T 9 7 62]
i 8 2000 | 200 - 7,5 << s n
i | | 4 3 N Al |
- i f — - Iy 9, \\
[ | t | —— 1400 | 140 NEES N \[ ==+ 3000
|l o = 21 PETYI 1000 < 100 classe 1 2:3 LA 29401 2660
185 560 418 0 = = T S N\ \ 2 2360
441 - 70 1,5 N N A1\
" 361 7 Z5 — Y ra \‘) T\\f R
i ; 500 — 50 eum oo X \ | 1900
i . : 1700
4001 40 MR re =S N \ |
200 30 N XN NZAR 14204 1500
> ] 0,37, N \o S\ 200 I A i A e e o il
g sl & 1 Al X 1330
2 2 2 ] WHZ- ‘% \®
3 200 7 20 T \ 1180
v | 4 | \
o ‘\ma A ] I J:\»; - 1070
] ; } vx_-___-___-..__?_”:- 950
100~ 10 | ‘ . . 850
Qymi/s 06 08 1 1,6 2 3 4 5 6 7 8
: : T — :
vaslh 3000 4000 6000 8000 100 20000 28000
- T : - o
C,m/s 4 6 8 10 16 20 30 40
T - : T
Pd Pa 10 20 30 4050 100 200 300 400 500 1000
e o R s
Pd kgf/m? 1 2 3 45 10 20 30 40 50 100

Macca BeHTunATOpa - 141 KK
PD2 = GD2 =3,1 kr*m?
MakcumanbHas ckopocTb BpaLLeHUs:

Knacc1 Knacc 2 Knacc 3
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100..200°C = 1800 2250 2800
200..300°C =1580 2000 2500
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MonHoe AaBneHue BeHTUNsATOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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Macca BeHTUnsATOpa - 178 K
PD2 = GDZ =5,5 kr*m?

MakcumManbHas CKopoCTb BpaLLeHUs:
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<100°C= 1850 2250 2800
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200..300°C =1400 1800 2200
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kgf/m2=mm H,0
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MonHoe AasneHuve BeHTUNsTopa Ptotal = Pstat + Pdin
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MonHoe faBneHve BeHTunaTopa Ptotal = Pstat + Pdin
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Macca BeHTUnsATOpa - 280 K
PDZ = GD2 = 15,5 kr*m2

MakcmanbHas ckopocTb BpaLLeHUs:
Knacc1 Knacc 2 Knacc 3
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MonHoe faBneHue BeHTUnsTopa Ptotal = Pstat + Pdin
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Pa  kgf/m2=mm H,0
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3800 @) Mocknum

lMonHoe naBneHve BeHTUnsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pa kgf/m2=mm H,0

Pt

5000 — 500
4000 — 400
3500 —| 350
3000 — 300
2400 | 240
2000 — 200
1400 — 140
1000 = 100
7004 70
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400 —| 40
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Macca BeHTUnATOpAa - 435 KI
PD2 = GD? = 43,0 kr*m2

MakcuManbHas ckopocTb BpaLLieHUs:

Knacc1 Knacc 2 Knacc 3
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MonHoe fasneHune BeHTUnsTopa Ptotal = Pstat + Pdin
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MonHoe AaBneHWe BeHTUNsATOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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Macca BeHTUnATOpa - 870 K
PD? = GD? = 134,0 kr*m2
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MonHoe naenexve BeHTunsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pa kgf/m2=mm H,0 73 %
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-] ShRaE" f
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] lasse 2 75, N 4
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Macca BeHTUnsATOpa - 1110 KT
PD? = GD? = 238,0 kr*m?2
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MonHoe faBneHue BeHTUnsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pt
Pa  kgf/m2=mm H,0 5
5000 1 500 N3 % T |
4000 —{ 400 | A7§2 I
3500 — 350 classe 3 132 7
4 L o 8
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] & 52
] *545 SN | dB/A
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Macca BeHTUnsATOpa - 1580 Kr
PD2 = GD? = 379,0 kr*m2
MakcmanbHas ckopocTb BpaLLeHUs:
Knacc1 Knacc 2 Knacc3
<100°C= 710 900 110
100..200°C = 630 800 1000
200..300°C =560 700 900
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MonHoe fasneHne BeHTUnsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

Pa kgf/m2=mm H,0
5000 — 173%
7 500 73 " I
4000 —{ 400 asse 3 £ 200 |
3500 —| 350 classe 0% 78
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Macca BeHTUnsATOpa - 2013 KI
PD2 = GD2 = 633,0 kr*m?
MakcumanbsHas CKOPOCTb BpaLleHus:
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